(=~)ebasto

Feel the drive

XnpKocTHble npeanycKkoBbie
nopaorpeBpartesin - otonuTenun

Thermo Top E/C

PykoBoACTBO NO yCTaHOBKEe
Ha aBTOMOOWUNN Moaenu
Toyota Auris
Haunnasa ¢ 2007 mogenbHoro roga

TONbKO C NeBOCTOPOHHUM PaCMONOXKeHNEM
pynsi

BHumaHue!

MpepynpexpeHue:

HenpaBunbHasi ycTaHOBKa wunuM peMoOHT obGopyaoBaHus "Bebacto" MoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHve WnuM NpuBeCTU K BblAENeHU0 CMepTeNbHO SAA0BUTOrO oKcuga yrnepopga. 3to
MOXeT Bbi3BaTb TsXerble NocneacTBUs, BNIOTb A0 CMepTeNbHbIX.

[Ons yctaHOBKU M peMOHTa obopyanoBaHuA "Bebacto”" Heobxogumbl cneumanbHbie 3HAHUA U
obopyaoBaHuMe pAOnsi NOJflyYeHUss KOTOpbIX credyeT TMPOWTUM TexHU4Yeckoe obOy4veHwue,
nonb3oBaTbCA TeXHU4YecKomn DOKyMeHTauuemn, cneumanbHbIM MHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaANeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTecb ycTaHaBNMBaTb WM pPeMOHTUpoOBaTb ob6opyaoBaHue "Bebacto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo CcOOTBeTCTByHWlLlee oOOyvyeHMe W/MUNM He pacrnonaraeTe
HeobxoguMoOM ANA  Hagnexawero MNPou3BOACTBa YyKa3aHHbIX paboT TexHu4Yeckom
[OKYMeHTauuen, MHCTPYMEeHTaM1 U NPUHAASIEXXHOCTAMM.

BCEIOA cnepynte MHCTPYKLMUAM MO yCTaHOBKe U peMOHTy dmpmbl "BebacTo", npexae Bcero
cneunanbHbIM NpeaynpeXxaeHnUsam n Apyrum BblaeneHHbIM YKasaHUsaM.

®dupma "Bebacto" He npuHMMaeT Ha cebGA OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPABHOCTU W
NOBpeXAeHWUA, npousowealwne BCneacTBUE YCTAaHOBKM WM peMOHTa obopyaoBaHus
"BebacTo", npon3BefeHHOro ¢ OTKIIOHeHUeM OT NPUBEAEHHbIX 3A4eCb YKa3aHUWN.

26.11.2009 1



CopepxaHue

1. [JonyuieHHble Moaudukaumm 2
2. BBepeHune 2
3. [llepeyeHb HeobxoamMmoro obopygoBaHWs 515 YCTaHOBKM 3
4. [ononHuTenbHble pacxofHble MaTepuvarnbl 3
5. O6Lwue ykazaHUs K MOHTaxy 3,4
6. OnekTpoobopygoBaHue 5-9
7. YcTtaHoBka 6rioka otonutens 10, 1

8. TonmnuBHLIN KOHTYpP 11-14
9. BbIXMIOMHON KOHTYP 14,15
10. 2KMOKOCTHOM KOHTYP 16, 17
11. 3abop BO3gyxa Ans ropeHus 18
12. YKasaHung no HacTpomkam Knumar - KOHTpons 19

1. OonyuweHHble MmoauduKaumm

MpousBoauTtesnb Tun ToproBas mapka NoeHT. Ne EC
Toyota INerkoBoit Auris
Twn aBuraTtensd Tonnuso MowHocTb, KBT Pa6ouuit o6bem, cm®
1ZR-FE OeH3unH 91 1598
477-FE OeH3unH 71 1398
YKasaHue

Bo3moXHOCTbL U npoueaypa ycTaHOBKM npeanyckoBoro nogorpeBatens "Be6acto" Thermo
Top C/E Ha moaudukaumn aBTomoounsa Toyota Auris, He yKka3aHHble B NpuBeAeHHOM Bbille
Tabnuue u/unu He yaOBNEeTBOPSAIOLME YCITIOBUSIM He Onpeaensinuch.

Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha HUX NpeanyckoBbiX noporpesatenen "BebacTo”
Thermo Top C/E He moxXeT ObITb UCKNIOYEHa.

2. BBegeHue

HacTosilwee PykoBOACTBO MO YCTAHOBKE MMEET peKOMeHAaTesNlbHbli XapakTep M OTHOCUTCA K
aBToMobunam mogenwn Toyota Auris (gonylieHHble Moaucukaumm CMm. Bbiwe) HaduHas ¢ 2007
mMogenbHoro roga. lNpegnonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKUUIO aBTOMOOMNS He ObinNn BHECEHbI Takue
TeXHUYeCKMe U3MEHEHNS (B T.4Y. NyTEM YCTAHOBKM AOMOMHUTENBHOro o6opyaoBaHWs), KOTOPbIE MOrnn
Obl NOBNUATL HA OMUCAHHBIA HWXKE MOPSAAO0K yCTaHOBKW. B npoTuBHOM cnyyae, B 3aBMCUMOCTU OT
MoAMdUKaLMM N OCHALLEHUSA, NOPSAOK YCTAHOBKM MOXET OTNMYaTbCA OT ONMUCAHHOrO B HACTOSILLEM
PykoBoacTtse.

OnucaHne aTanoB yCTaHOBKM B HacTosiweM PykoBoocTtBe npeacTtaBnsieT cobon, kak npaBumo, KX
rpadmnyeckoe (poTo) wus3obpaxkeHne ¢ KOMMEHTapUsIMWU, PACMONOXEHHbIMU CTPOro crieBa OT HUX.
Homepa JononHUTEnNbHbIX KOMMNOHEHTOB, NPUBEAEHHbIE B KOMMEHTAPUAX U KaK NpaBuno ykasaHHbIX
CTpenkamn MOXHO HalTu B pasaere «nepeyeHb HE06X0AMMOro Asist YyCTaHOBKM».

HacTosiliee PykoBOACTBO He MOXET HABMNATbCS OCHOBaHMEM AN NPeabsiBIIEHUs] KaKUX-Nnbo
rapaHTUNHbLIX MPETEH3UN.

BHe 3aBMcumocTn ot moaucuKaumm u ocHaweHusa obsAasaTtenbHbl K UCNonHeHno UHCTpyKuum
¢upmbl "BebacTo"” no akcnnyartauuun, yctaHoBKe, OGCNyXMBaHUIO U PEMOHTY nogorpeBarenen
cepun Thermo Top, a Takke oOLeTeXHMYECKMe MNpaBuna M YyKasaHusi npousBoauTens
aBTOMOOMNA.

26.11.2009 2



3. NepeyeHb Heo6xoaMMOro o6opyaoBaHUA ANsl yCTaHOBKMU

lNMpeanyckoBow noporpeBartenb

Kon-Bo HanmveHoBaHune NaeHT. Ne
1 YcTaHoBOYHbIM KUT Ang Toyota Auris nnm cMm. NnyHKT 4 1311943A
n
1 | Thermo Top C, 6eH31HOBBbIN |  9015858A
nnm
1 | Thermo Top E, 6eH3nHOBbIN | 9015855A
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHue NpoeHT. Ne
1 ThermoCall TC 2.2 Comfort , ynpaBneHue paboTon ¢ TenedoHa 9015708A
nnm
1 ThermoCall TC 2.2 Locate , ynpasneHue paboton ¢ TenegoHa + GPS 9005172A
nownck
nnm
1 | Telestart T91, ynpaBneHue pa6oToii, o6paTHast CBSi3b | 9013796A
nnm
1 Telestart T100 HTM, ynpaeneHne paboTton + CUMTbIBaAHUE 9010148C
Temnepartypbl B CalioHe
nnm
1 MunHutanmep 1533 TpexnporpaMMmHbIA, C  HeENocpenCTBEHHLIM 1301122C
3anyckom
4. NononHuTenbHble pacxoAHble MaTepuanbl
HanmeHoBaHune NpoeHT Ne Kon-Bo
KpoHLTenH (3arotoBka) 70937030202 1
lMnacTnHa MoHTaXkHas (3aroToBka) 70937030201 1
Konbua wnaHra ox. 387045 1
Konbua Ha BbIxnon 1300697 nnni18137 1
BTtynka M6x40 492329 2
Wryuep 17x20 64738 2

CneuunanbHbIA UHCTPYMEHT

C1pybumHbl Angd TpybonpoBOAOB OXNaXxdatoLen XUOKoCcTu
MomeHTHbIN Kntod 0,5 -10 Hm
K4 A4ns rakm KpblLWKKM TOMSIMBHOIO Hacoca

5. O6Lwwue yKkazaHUsl K MOHTaxXy

MecTa, NoABepXeHHbIE KOPPO3WUKW, Hanp. OTBEPCTUS!, MOKPbITb aHTUKOPPO3UNHBLIM CNPEEM;
LUNaHr, NPoBoAa M kabenu 3akpennsTb XOMyTaMu, Ha TPYLLMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMTAHIoOM;
Ha OCTpbIX Kpasix caenaTtb 3alMTHble Hacagku (Hanp., U3 pa3pe3aHHOoro LaHra);

MpeaBapuTenbHbie paboThbl

cTepeTb ¢ aybnukata 3aBoACcKoOM TabnuuykM (BXOAMT B CTAHAAPTHbIA YCTAHOBOYHbLIA KOMMMEKT
nogorpesatens) 0603Ha4YeHUs BCeX rogoB, KPOMe TEKYLLEro,

YyCTaHOBUTb AyOnukaT 3aBoACKOW TabnuykM B NOOXOAALWEM (BUOHOM MPU OTKPbITUM MOTOPHOIO
OoTCeka) MecTe.

26.11.2009 3



- obecneunTb 3aLUTy NOBEPXHOCTEN a/M AN KOTOPbIX CyLLECTBYET pUCK OblTb NMOBPEXAEHHLIMY B

npouecce MOHTaxa. Micnonb3oBaTtb 3alUNTHbIE HAKUOKM, MaJ'IFIprIVI CKOTH U T.M.

B MoTOpHOM OoTCeke aBTOMOOUNSA

- OTCOEAMHUTb akKyMyrnsaTOpHYH GaTapeto
- cbpocuTb AaBreHne B XUOKOCTHOM KOHType

Ha ky3oBe aBTOMOGUNSA
- NPOBEHTUNNPOBATbL TOMMMBHbIN Bak

B canoHe aBTOMOOUNSA

- CHATb HWXHIOK MaHenb cnpasa oT pyns
- CHAATb NEepYaTOYHbIN ALLKK

- CHATb NaHenb cresa OT pyns

BpeMFI Ha MOHTax OGOpy,EI,OBaHI/IFI 3aBUCUT OT ONbITa YCTaHOBLLMKA, HANMNM4nA N COCTOAHUA
MHCTPYMEHTa U O60py}J,OBaHI/IFI O5nA npoBegeHNA MOHTaXKa a TakKe KoMnriekrauunm

ycTaHaBnvMBaemoro obopyaoBaHus.

| Bpemsi Ha MOHTaX

8,5 HM |

1. pacnonoxeHuwe oTonuTens.

6. dnekTpoobopyaoBaHue.
MoaroToBka 3NEKTPUYECKOro NOAKIOYEHMS

OTpesaTtb KycokK 3alnTHOM TPyOKN ONTMHHOWN
400 Mm.

26.11.2009

400

Y




1. COrHyTb MOHTaXXHYIO NNACTUHY, Kak
nokasaHo (yron 45°)

Mpoknaaka kabens B canoH PacnonoxeHue opraHa ynpaBrneHus
1. ynnoTHUTENbHAsA pesnHka 1. MUHUTaNMeEpP
2. nepekniovartens auma/neTo

26.11.2009 5



MAHCTPAJIB COBME CTHO €0
AT YTOM BI0TL INTATHBIX
TOIUTHBHBIX TPYH oK

1. NnpoBOA Ha NOAKMOYEHNE NUTaAHNS B
3almMTHOM TpybKe

2. nogcoeguHeHne «macchbl» (31)

3. nogcoeauHeHue «+» (30)

26.11.2009

1. npegoxpanHuTenu

2. WTaTHbIN 6oNT a/M

3. KPOHLUTENH

4. pene K3, 6ont M5x20, wanba, raka M5.




Webasto

L —e B+
o I Fo . IG
A | A .
HTR
I F3 Il HTR i
HG | & e
X1 4] ; ge
| ; D5
13 4-
| .
: X
FL"'.'.“S Py L 42 i
ws | \ .
rt : 05
I ge
A 86 A87A&7a :
' | E30[ A1 A23 |
" K3 . @ ' it
\y 85y 30 | ACC
T sW .
|
! A3 A2 A1E23
| [@ =g
I .
. ws/sw
br I
# L % Ground
KomnoHeHTbl Webasto KomMnoHeHTblI aBTOMOGUNSA LiBeTa n cumBonbl
HG Bnok ynpaeneHus GM MoTop BeHTUNATOpPA rt | KpacHbii
X1 6-pin wTekep GE Brnok ynpaBneHus ws | benbin
BEHTUISITOPOM
F3 Mpegoxpanutens 10A | ACC Bnok knMmar-KoHTporns sw | YepHbin
K3 Pene K3 HTR Mpepoxpanutens 50A br | KopuyHeBbin
HTR- Mpepoxpanutens 10A gn | 3eneHbin
IG

bl | CuHun

ge | XKenTtbin

X | Toyka paspbiBa

LiBeTa kabensa moryt
BapbUpOBaTHCS

26.11.2009




1. pasbem E30. 1]2]3s]a]5]e]7]s]o]10]11]12[13[14]15]16]17[18[19]20
21(22] 23] 24]25]26 27| 28| 20303132 |33[34]35] 36 37[ 38[ 30] 40

MopcoeamHuTb Kk pasbemy E30 (1) oT
KNMMMaT-KOHTPONS.

2. XenTbIi NPOBOA OT NPeAoXpaHnUTens
HTR-IG 10 A

3. KpacHbIn NpoBof K perne K3/87a

4. npoBop YepHbIn oT K3/

5. xenTbIi npoBoA K pin 1 pazbemy E30

Telestart (onuus).

1. NpueMHuK TenectapTa

1. pacnonoXxeHmne aHTeHHbl TenecTtapTa.

26.11.2009 8



TemnepaTypHbI ceHcop (Tonbko ansa HTM
100)

1. TemnepaTypHbI CEHCOP, NPUKPENUTL Ha
OBYXCTOPOHHUIA CKOTMY.

Thermo Call (onuums).

1. MNMpueMHuK 3aKkpennTb Ha OBYXCTOPOHHUIN
CKOTM.

1. pacnonoXxeHmne aHTeHHbI.

1. KHOMKa HenocpeaCTBEHHOIo BKITIO4YEHUA.

26.11.2009




7. YcTaHOBKa Onoka oronurtens.

a =330 mm
b =410 mm

LLnaHrn nomeyeHHble «X» He TpebytoTca B
yCTaHOBKe.

BHumaHue!

L1aHrM oTpe3aTb No MecCTy nocrne npuMepkKun.

1. xomyT @ 27 Mm
2. oTonuTtenb

1. coeguHuTenbHasa Tpybka, xomyT G310 Mm
(2 wr.)
2. TonnmBHaga Tpybka

1. camopesbl
2. KPOHLUTENH

B mecTte X noanoxutb ABe Wwanbbl mexay
KPOHLLTEAHOM N OTONUTENEM.

26.11.2009

10



1. KPOHWTENH-NNacTUHa
2. HAXXUBUTb camopesbl

1. otonuTenb
2. lWTaTHas Wwnunbka a/m, ranka Me.

1. nogcoenHUTb XryT NPOBOAOB
2. 3aTAHYTb caMopesbl

3. wrtaTHaga ramka a/m, 6ont M6x20, wanbda-
rpoeep, Wwarnbda 6onbluoro guameTpa.

8. TonnNMBHBLIN KOHTYP.

1. HageTb 3awmnTHyto Tpybky aAnnHon 730 mm
Ha TOMIMBHYIO MarncTparnb.

26.11.2009 11



1. NPONIOXNTb TOMNJNIMBHYO MarncTtparb
COBMECTHO CO XXIr'yTOM Ha HacoCc-403aTop
BOOJ1b WUTATHbLIX TOMJIMBHbIX pr6OK.

1. pemndep

2. XOMYT MOHTaXHbI

3. Hacoc-go3aTop

4. MOHTaXHas NnacTuHa

1. coegnHuTenbHas Tpybka, xomyT G310 MM
(2 wr.)

2. ANEKTPUYECKUI LITEKEp

3. Hacoc-go3aTop

4. wTaTHbIN BoNT a/M.

1. TONNMBHbLIN Hacoc a/m
2. wanba HapyXHUM J17.6 MM.
MpocBepnutb 0TB. J6 MM.

26.11.2009

12



1. TONAMBHBLIN HAcoc a/m
2. WTyuep TonnMBo3abopHuKa.

1. wWTyuep TonnmBo3abopHuMka
2. ranka M6

1. oTpes3aTtb TOoNnMBO3abopHyLo TPYOKY.

X — Kycok He TpebyeTcs

. WTyuep Tonnmeo3abopHuka
. XOMyT J8 MM

. coeanHnTenbHas Tpyoka

. XoMyT J10 Mm

. Tonnmeo3abopHasa Tpybka

. TONNUBHbIA Hacoc a/m

OO WN =

26.11.2009 13



. TonnuBHas Tpybka

. XoMyT J10 Mm

. coeMH1TENbHas Tpyoka

. XOMyT J8 MM

. WTyuep Tonnmeo3abopHuka
. TONSIMBHBIN HAcoC a/m

. XOMYT-CTSDKKa

NoO ok~ wN =

1. Hacoc-go3aTtop
2. coegnHuTenbHas Tpybka

3. TonnuBHas Tpybka OT TONNMBO3abopHUKa.

9. BbIXSIONHOM KOHTYP.

1. BbIXrionHom naTpy6ok a = 250 mm
2. BbIxrionHon natpybok b = 440 mm

X —He MCcnosrb3yeTcA B YCTAHOBKE.

1. AuCTaHUMoHHasn ranka M6x40, sakpenuTb
Ha WTaTHYO LWNUNbKY a/M
2. NnpocTtaBoYHas wanba TonwmHom 10 mm.

26.11.2009

14



1. rmywwutens
2. 6onTt M6x20, wanba-rposep
3. ANCTaHUMOHHas ravika.

1. oTonuTEnNb
2, 4. cMNOBOW XOMYT
3. BbIXNOMHOW naTpybok.

1. rmywwutens

2. CUNoBOW XOMYT

3. BbIxronHon natpybok

4. MOHTaXHbI XOMYT, BTyrnKa-npoctaska 20
MM, 6onT M6x40, raika M6. 3akpenuTb Ha
LUTaTHOE OTBEPCTUE a/M.

1. B MecTax COnpuKoCHOBeHWs1 naTpybka ¢
aetansMy a/Mm UCnornb3oBaTb KpacHoe
pe3nHOBOE KOJbLO

2. MOHTaXHbIN XoMyT, 6onT M6X20, ranka
M6. 3akpenuTb Ha LWTaTHOe OTBEepCTUe a/m
3. BbIXr0nHown naTpyook.

26.11.2009

15



10. )KngKkocTHOM KOHTYp.
CoeanHUTb XNOKOCTHbIE LUMaHr COrnacTHo

cxeme.

ncnons3osatb wWryuepa 17x20 n XomyThl
J20-27 mm.

1. naTpybok Ha neyky canoHa
2. natpybok oT apuraTens.

BblpesaTb kycok natpybka X.

1. YepHoe 3allnUTHOE KOJ1bLO.

26.11.2009 16



1. naTpyboK Ha BbixOAe M3 aBuratens
2. AUCTaHUNOHHbBIA XOMYT.

LT

) "w‘i

T

1. OUCTaAHLUMOHHbBIN XOMYT

2. naTpyboK Ha BXOAE B MEYKy carioHa.

1. ANCTaHLMOHHbLIN XOMYT.

26.11.2009 17



11. 3a6op Bo3ayxa ANA ropeHuns.
1. naTpybok 3abopa Bo3gyxa a = 250 mm

X —He MCcnosrb3yeTcA B YCTAHOBKE.

1. natpybok 3abopa Bo3gyxa
2. XomyT @27 MM
3. oTonuTernsb.

1. BO34yx03abopHbIN rMywmnTenb

2. NacTUKOBLIN XOMYT KpenneHud. 3akpenutb
B oTBepcTune 4 Ha oTonuTene

3. naTpybok 3abopa Bo3gyxa.

26.11.2009

18




12. Yka3zaHua gnsa nonb3oBaTensa:
HacTpoika knumaTt KOHTpOns:

1. ckopocTb 06ayBa BbICTaBUTb Ha 1 unu 2
2. HanpasneHue Bo3ayxa — noboBoe CTekno
3. Temnepatypy BbICTaBuUTb Ha “Hi”

(HacTpoKKy NPON3BECTUN He Mo3aHee YeM 3a
1 MVH. 0O BbIKMHOYEHNSA 3aXKMUraHns)

BHumaHue! Bo un3bexaHne 4pesmMepHOro paspsiga akkyMynatopHon Oartapen pekomeHayeTcs B
TeyeHne CcyToK wucnonb3oBaTb otonutens Webasto He ©Oonee, yem Ha BpemMsi HaxoXgeHus
aBTOMOOUNSA B ABUXEHUN.

26.11.2009 19



